



牛胜伟：18639267566

李芳：13503920746

张景昱：18503928777

服务热线 3308511

首席编辑 / 卫珩 美编 / 王志刚 校对 / 邓万行

2020年9月1日 星期二

名门·俏江南举行2020优秀学子表彰暨“名门·奖学金”颁发仪式

65名学生喜获“名门·奖学金”



部分受表彰的学子合影。



今年参加中考的优秀学子领取奖学金。



小区三大社团揭牌。



升入小学一年级的小业主及家长代表。



现场举行赠书活动。

本组图片由鹤报融媒体记者李芳摄

晨报讯(鹤报融媒体记者 靖桂宇 李芳)用心点亮梦想,让爱绽放光芒。8月30日下午,名门·俏江南2020优秀学子表彰暨“名门·奖学金”颁发仪式在名门·俏江南一期多功能活动厅举行,该小区65名优秀学子受到表彰并领取奖学金。这次活动是名门·俏江南打造书香文化社区的一个缩影。

名门·俏江南自建设初期就致力于打造书香文化社区,不定期举行读书分享会,小区内随处可见读书角,为居住在这里的业主营造了一个浓厚的书香氛围。同时,名门·

俏江南一直热衷于公益事业,此次“名门·奖学金”的颁发是其发展不忘社会、关心教育事业的具体表现。

为鼓励更多孩子努力学习,考取优异成绩,名门·俏江南对该小区今年考上高中、本科、硕士的65名学子进行了表彰,这65名学子分别获得了300元、500元、1000元不等的奖学金和四大名著、唐诗宋词图书套装、机器人、拉杆箱等奖品。今年被华中科技大学录取的郭志邦、被郑州大学录取的张祖豪、被中国科学院大学录取的薛婧雯等人分别就学习经验和大家进行了分享。

名门集团董事长赵方方虽到外地出差,但她通过微信给受表彰的学子发来了暖心祝福。赵方方说:“青年最富有朝气、最富有梦想,世界的未来属于年轻一代。亲爱的孩子们,梦在前方,路在脚下。自胜者强,自强者胜,你们的未来充满着无限可能。希望你们在新的征程中激扬青春,勇做走在前的奋进者,开创更加美好的未来!”

仪式上,该小区大讲堂、书画社、艺术合唱团举行了揭牌仪式。三大社团的成立为业主陶冶情操、修身养性提供了便利。

郑州探索“城市空间整合服务”,请物业公司当城市“管家”

伴随国家中心城市建设步伐的加快,郑州持续发力,着重提升城市管理服务水平。8月28日,郑州市二七区与国内知名物业企业签署战略合作协议,率先在全市吃下“第一口螃蟹”,探索“城市空间整合服务”。

这是郑州城市管理渐入“深水区”的实证。

什么是“城市空间整合服务”?

“一个居民小区可以聘请一家物业企业当‘管家’,一座城市的一个城区也可以借鉴市场化的方式,将包括市容环境管理、绿地养护、市政设施维护等整体‘打包’,聘请专

业化企业通盘管理。”二七区区长苏建设说,二七区率先在全省探索全新的管理服务模式建设“物业城市”,以此为“抓手”提升治理体系和治理能力现代化水平。

据介绍,通过这次“城市空间整合服务”,二七区的城市管理、市政养护、物业管理、停车场管理、公共资源管理等均将进行一体化统筹运营,实施“管家式”管理,最终实现提升城市空间管理效率的目标。

“‘城市空间整合服务’的尝试在河南尚属首次。”签约物业服务相关负责人介绍,目前国内已有雄安新区、厦门

鼓浪屿等7地开展了“城市空间整合服务”,实现了更大规模、更广区域、更精细化的“城市物业”管理。

据悉,此次“城市空间整合服务”合作,二七区先拿出“试验田”:以郑州凤湖智能新区及马寨产业集聚区为试点起步区。该区域规划面积约18平方公里,是以现代食品和高端装备制造、智能制造、科技服务为主导产业的省级产业集聚区,是二七区高标准谋划推进的“六个核心板块”之一。未来,将把试点区的经验,辐射至二七商圈等核心片区,最终覆盖整个二七区。

(据《河南日报》)